ITOIXEIA MHXANQN

Ofua A.

Al. Na xapaKtnpiloeTe TIG MPOTACELSG TTOU akoAouBouv, ypddovtag oto TeTpddlo oag, Simha oto
YPOAUMA TTOU avTLoTolXEl o€ kABE mpotaon TN A&€n Twoto, av n mpotaon eival cwotn A TN
AéEn AaBog, av n mpotaon eival AavOaopévn.

o. OLotaBepég NAWOELG XPNOLUOTIOLOUVTAL WG EVWOELS LETADOPAC SUVAUEWV OTLG KATOUOKEUEG
arnd xaAuBa kot EAadpd PETAAAQ.

B. O oupPoAiopdg «18 X 70 DIN 124» onuaivel nuiotpoyyuAog nAog pe Stapetpo 70 mm kal
urkog 18cm.

V. O nAog ival éva p€oo Auopevng cuvdeonc.
(Movabec 15)

A2. e TOLEC KaTNyopleg Slakpivovtal ol NAOGUVSEDELG aVAAOYO. UE TO OKOTIO KOl TLC QTTALTHOELG
yla TLc omoieg mpoopilovtay;
(Movabec 10)

Ofua B.
Bl. J& MOLEG MEPUTTWOELG LOVLUNG CUVEEDNG, OL NAWOELG E(VaL AVAVTIKOTAOTATEG;

(Movabec 25)

Oéual.

M. Ze AAwon pe emkaivPn divovral:

e AplBuog nNAwv z=4

* AplBuocg oslpwv n=1

® YALKO AAWV UE Ten= 250 daN/cm?

* ALApETPOC TWV NAWV d=20 mm.

Na Bpeite to cuvoAikd doptio Q mou €xouv Tn Suvatotnta va mapaAdfouyv oL HAoL.

Movadbeg 25

KoAn emituyia



Oépa A.
A;. e AAwon pe Suthn appokaAuntpa Sivovrad:

e doptio Q = 6280 daN

* aplOuog NAwv z =4

® aplOuog oelpwvn=1

* UALKO AAWV LLE Ter = 1000 daN/cm?

Zntouvtat:

a) H Stapetpog twv NAwv d.
(Movabec 4)

B)  H &wapetpog omng tou eAacpotog dy.
(Movabec 2)

y)  Avntaon Bpavong twv NAwV TnG tponyoupeVng doknong eivat tg, = 1500 daN/cm?va BpeBei o
OUVTEAEOTAG alopAAeLag (V) TwV AAWV.
(Movabec 2)

KoAn emituyia



